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Sea la sucesión 𝒂𝒏 =
𝟐𝒏−𝟏

𝟑𝒏+𝟐
 𝒏 ∈ 𝑵: 

1. Estudiar la monotonía:

𝑎𝑛+1  −  𝑎𝑛 =
2(𝑛 + 1) − 1

3(𝑛 + 1) + 2
−

2𝑛 − 1

3𝑛 + 2
 =

2𝑛 + 2 − 1

3𝑛 + 3 + 2
−

2𝑛 − 1

3𝑛 + 2
=

2𝑛 + 1

3𝑛 + 5
−

2𝑛 − 1

3𝑛 + 2
= 

=
(2𝑛 + 1) ∙ (3𝑛 + 2) − (2𝑛 − 1) ∙ (3𝑛 + 5)

(3𝑛 + 5) ∙ (3𝑛 + 2)
=

6𝑛2 + 4𝑛 + 3𝑛 + 2 − 6𝑛2 − 10𝑛 + 3𝑛 + 5

(3𝑛 + 5) ∙ (3𝑛 + 2)
= 

7

(3𝑛+5)∙(3𝑛+2)
> 0  ∀   𝑛 ∈ 𝑁     luego la sucesión (𝑎𝑛)𝑛∈𝑁  es monótona creciente. 

2. Calcular el límite:

lim
𝑛→∞

2𝑛 − 1

3𝑛 + 2
= (

+∞

+∞
)

𝐼𝑁𝐷
lim

𝑛→∞

𝑛 ∙ (2 −
1
𝑛)

𝑛 ∙ (3 +
2
𝑛

)
= lim

𝑛→∞

2 −
1
𝑛

3 +
2
𝑛

=
2

3

Por lo tanto: lim
𝑛→∞

2𝑛−1

3𝑛+2
=

2

3

3. ¿A partir de qué término de la sucesión en adelante la distancia entre un término de la

sucesión y 2/3 es menor que 10 -6?

Nota: es lo mismo decir  𝑎𝑛  ∈ 𝐸(𝑙, 𝜀)  ⇔  𝑑(𝑎𝑛, 𝑙  ) < 𝜀 ⇔     |𝑎𝑛 − 𝑙| < 𝜀 

Planteamos la condición: hemos de obtener el valor de “n” (de la posición del 

término) a partir del cual se cumple:     

𝑑 (𝑎𝑛,
2

3
  ) < 10−6      ⇒     |

2𝑛−1

3𝑛+2
−

2

3
| < 10−6 ⇒ |

3∙(2𝑛−1)−2∙(3𝑛+2)

3∙(3𝑛+2)
| < 10−6   ⇒ 

|
6𝑛−3−6𝑛−4

3∙(3𝑛+2)
| < 10−6  ⇒ |

−7

3∙(3𝑛+2)
| < 10−6  

Como   𝑛 ∈ 𝑁     será el valor absoluto    |
−7

3∙(3𝑛+2)
| =

7

3∙(3𝑛+2)
     por lo que: 

 |
−7

3∙(3𝑛+2)
| < 10−6      ⇒  

7

3∙(3𝑛+2)
< 10−6  despejamos n: 

7

3 ∙ (3𝑛 + 2)
< 10−6  ⇒  

7

10−6 ∙ 3
< (3𝑛 + 2)  ⇒  

7

10−6 ∙ 3
− 2 < 3𝑛 

⇒ 𝑛 >
7

10−6∙3
−2

3
⇒ 𝑛 >  

7−6∙10−6

9∙10−6 ≈777777.6666667 

Esto es, a partir del término 𝑎777778   se tiene: 

𝑎𝑛  ∈ 𝐸 ( 
2

3
, 10−6 )  ⇔  𝑑 (𝑎𝑛,

2

3
) < 10−6  ⇔     |𝑎𝑛 −

2

3
| < 10−6  ∀  𝑛 ≥ 777778 
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Sea la sucesión 𝒂𝒏 =
𝒏𝟐+𝟏

𝒏𝟐−𝟐
 𝒏 ∈ 𝑵: 

1. Estudiar la monotonía:

𝑎𝑛+1  −  𝑎𝑛 =
(𝑛 + 1)2 + 1

(𝑛 + 1)2 − 2
−

𝑛2 + 1

𝑛2 − 2
 =

𝑛2 + 2𝑛 + 1 + 1

𝑛2 + 2𝑛 + 1 − 2
−

𝑛2 + 1

𝑛2 − 2
= 

=
𝑛2 + 2𝑛 + 2

𝑛2 + 2𝑛 − 1
−

𝑛2 + 1

𝑛2 − 2
=

(𝑛2 + 2𝑛 + 2) ∙ (𝑛2 − 2) − (𝑛2 + 2𝑛 − 1) ∙ (𝑛2 + 1)

(𝑛2 + 2𝑛 − 1) ∙ (𝑛2 − 2)
= 

𝑛4−2𝑛2+2𝑛3−4𝑛+2𝑛2−4−𝑛4−𝑛2−2𝑛3−2𝑛+𝑛2+1

(𝑛2+2𝑛−1)∙(𝑛2−2)
=

−6𝑛−3

(𝑛2+2𝑛−1)∙(𝑛2−2)
< 0  ∀   𝑛 ≥ 2  𝑛 ∈ 𝑁 

luego la sucesión (𝑎𝑛)𝑛∈𝑁  es monótona decreciente.∀   𝑛 ≥ 2 

2. Calcular el límite:

lim
𝑛→∞

𝒏𝟐 + 𝟏

𝒏𝟐 − 𝟐
= (

+∞

+∞
)

𝐼𝑁𝐷
lim

𝑛→∞

𝒏𝟐 ∙ (1 +
1

𝒏𝟐)

𝒏𝟐 ∙ (1 −
2

𝒏𝟐)
= lim

𝑛→∞

1 +
1

𝒏𝟐

1 −
2

𝒏𝟐

= 1 

Por lo tanto: lim
𝑛→∞

𝒏𝟐+𝟏

𝒏𝟐−𝟐
= 1 

3. ¿A partir de qué término de la sucesión en adelante la distancia entre un término de la

sucesión y 1 es menor que 10 -4?

Planteamos la condición: hemos de obtener el valor de “n” (de la posición n del 

término de la sucesión) a partir del cual se cumple: 

𝑑(𝑎𝑛, 1  ) < 10−4      |
𝒏𝟐+𝟏

𝒏𝟐−𝟐
− 1| < 10−4 ⇒ |

𝒏𝟐+𝟏−𝒏𝟐+𝟐

𝒏𝟐−𝟐
| < 10−4   ⇒ 

 |
𝟑

𝒏𝟐 − 𝟐
| < 10−4 

Como   𝑛 ∈ 𝑁     será el valor absoluto    |
𝟑

𝒏𝟐−𝟐
| =

𝟑

𝒏𝟐−𝟐
 ∀   𝑛 ≥ 2    𝑛 ∈ 𝑁    por lo que: 

 |
𝟑

𝒏𝟐−𝟐
| < 10−4      ⇒  

𝟑

𝒏𝟐−𝟐
< 10−4  despejamos n:    para  ∀   𝑛 ≥ 2  𝑛 ∈ 𝑁 

𝟑

𝒏𝟐 − 𝟐
< 10−4  ⇒ 3 < 10−4 ∙ (𝒏𝟐 − 𝟐)    ⇒

3

10−4
+ 2 < 𝒏𝟐 

⇒ 𝑛 >  √
3

10−4 + 2    ⇒     𝑛 ≈106.27 

Esto es, a partir del término 𝑎104   se tiene:  

𝑎𝑛  ∈ 𝐸( 1, 10−4 )  ⇔  𝑑(𝑎𝑛, 1  ) < 10−4  ⇔     |𝑎𝑛 − 1| < 10−4       ∀  𝑛 ≥ 107
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Sea la sucesión 𝒂𝒏 = 𝒏𝟐 − 𝟏𝟒𝒏 + 𝟒𝟗      𝒏 ∈ 𝑵:

1. Estudiar la monotonía:

𝑎𝑛+1  −  𝑎𝑛 = (𝒏 + 𝟏)𝟐 − 𝟏𝟒(𝒏 + 𝟏) + 𝟒𝟗 − (𝒏𝟐 − 𝟏𝟒𝒏 + 𝟒𝟗) =

= 𝒏𝟐 + 𝟐𝒏 + 𝟏 − 𝟏𝟒𝒏 − 𝟏𝟒 + 𝟒𝟗 − 𝒏𝟐 + 𝟏𝟒𝒏 − 𝟒𝟗 = 𝟐𝒏 − 𝟏𝟑 

Veamos cuando es 𝟐𝒏 − 𝟏𝟑 > 𝟎 ⇒ 𝟐𝒏 > 𝟏𝟑 ⇒ 𝒏 >
𝟏𝟑 

𝟐
= 𝟔. 𝟓 

𝑙𝑢𝑒𝑔𝑜     𝑎𝑛+1  − 𝑎𝑛  > 0    𝑝𝑎𝑟𝑎  ∀   𝑛 ≥ 7        𝑛 ∈ 𝑁      

luego la sucesión (𝑎𝑛)𝑛∈𝑁  es monótona creciente (a partir del término séptimo). 

2. Calcular el límite:

lim
𝑛→∞

𝒏𝟐 − 𝟏𝟒𝒏 + 𝟒𝟗 = (+∞ − ∞)𝐼𝑁𝐷 lim
𝑛→∞

 𝒏𝟐 ∙ (𝟏 −
𝟏𝟒

𝒏
+

𝟒𝟗

𝒏𝟐
) = +∞ 

Por lo tanto: lim
𝑛→∞

 𝒏𝟐 − 𝟏𝟒𝒏 + 𝟒𝟗 = +∞ 

3. ¿A partir de qué término de la sucesión en adelante es 𝑎𝑛 > 10 6?

Planteamos la condición: hemos de obtener el valor de “n” (de la posición n del 

término) a partir del cual se cumple:       𝒏𝟐 − 𝟏𝟒𝒏 + 𝟒𝟗 >  106       ⇒    

despejamos n, para ello, completamos cuadrados en el primer miembro: 

𝒏𝟐 − 𝟏𝟒𝒏 + 𝟒𝟗 >  106  ⇒ (𝑛 − 7)2 >  106  ⇒    √(𝑛 − 7)2  >  √106

⌈𝑛 − 7⌉  >  103    a partir de n = 7 es ya 𝑛 − 7 ≥ 0   por lo que el valor absoluto  

queda:       𝑛 − 7  >  103        𝑐𝑜𝑛  𝑛 > 7      ⇒     𝑛 >  103 + 7    ⇒     𝑛 >1007 

Esto es, a partir del término 𝑎1007   es    |𝑎𝑛| > 106      ∀  𝑛 ≥ 1007
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Sea la sucesión 𝒂𝒏 =
−𝒏+𝟏𝟑

𝟒𝒏−𝟑𝟔
 𝒏 ∈ 𝑵     𝒏 > 𝟗: 

1. Estudiar la monotonía:

𝑎𝑛+1  −  𝑎𝑛 =
−(𝑛 + 1) + 13

4(𝑛 + 1) − 36
− 

−𝒏 + 𝟏𝟑

𝟒𝒏 − 𝟑𝟔
=

−𝑛 + 12

4𝑛 + 4 − 36
−

−𝒏 + 𝟏𝟑

𝟒𝒏 − 𝟑𝟔

=
−𝑛 + 12

4𝑛 − 32
−

−𝒏 + 𝟏𝟑

𝟒𝒏 − 𝟑𝟔
= 

=
(−𝑛 + 12) ∙ (𝟒𝒏 − 𝟑𝟔) − (−𝑛 + 13) ∙ (4𝑛 − 32)

(4𝑛 − 32) ∙ (𝟒𝒏 − 𝟑𝟔)
=

−4𝑛2 + 36𝑛 + 48𝑛 − 432 + 4𝑛2 − 32𝑛 − 52𝑛 + 416

(4𝑛 − 32) ∙ (𝟒𝒏 − 𝟑𝟔)

=
−16

(4𝑛 − 32) ∙ (𝟒𝒏 − 𝟑𝟔)
=

−16

16(𝑛 − 8) ∙ (𝒏 − 𝟗)
=

−1

(𝑛 − 8) ∙ (𝒏 − 𝟗)

−1

(𝑛−8)∙(𝒏−𝟗)
< 0  ∀   𝑛 ∈ 𝑁   𝑛 > 9     luego la sucesión (𝑎𝑛)𝑛∈𝑁  es monótona decreciente. 

2. Calcular el límite:

lim
𝑛→∞

−𝒏 + 𝟏𝟑

𝟒𝒏 − 𝟑𝟔
= (

−∞

+∞
)

𝐼𝑁𝐷
lim

𝑛→∞

𝑛 ∙ (−1 +
13
𝑛 )

𝑛 ∙ (4 −
36
𝑛

)
= lim

𝑛→∞

−1 +
13
𝑛

4 −
36
𝑛

=
−1

4

Por lo tanto: lim
𝑛→∞

−𝒏+𝟏𝟑

𝟒𝒏−𝟑𝟔
=

−1

4

3. ¿A partir de qué término de la sucesión en adelante 𝑎𝑛  ∈ 𝐸 (
−1

4
, 10−3)? 

Planteamos la condición: hemos de obtener el valor de “n” (de la posición del término) a 

partir del cual se cumple:   

𝑎𝑛  ∈ 𝐸 (
−1

4
, 10−3)      ⇒      𝑑 (𝑎𝑛,

−1

4
 ) < 10−3      ⇒   |

−𝒏 + 𝟏𝟑

𝟒𝒏 − 𝟑𝟔
− (

−1

4
)| < 10−3 

⇒ |
−𝒏+𝟏𝟑

𝟒𝒏−𝟑𝟔
+

1

4
| < 10−3  ⇒ |

−𝟒𝒏+𝟓𝟐+𝟒𝒏−𝟑𝟔

𝟒𝒏−𝟑𝟔
| < 10−3  ⇒ |

𝟔

𝟒𝒏−𝟑𝟔
| < 10−3  

Como   𝑛 ∈ 𝑁     será el valor absoluto    |
𝟔

𝟒𝒏−𝟑𝟔
| =

𝟔

𝟒𝒏−𝟑𝟔
 𝒏 > 𝟗     por lo que: 

 |
𝟔

𝟒𝒏−𝟑𝟔
| < 10−3      ⇒  

𝟔

𝟒𝒏−𝟑𝟔
< 10−3  despejamos n: 

𝟔

𝟒𝒏 − 𝟑𝟔
< 10−3  ⇒ 6 < 10−3 ∙ (4𝑛 − 36)    ⇒

6

10−3
< (4𝑛 − 36) 

6

10−3 + 36 < 4𝑛    ⇒     𝑛 >  
6

10−3+36

4
 ⇒ 𝑛 >  

6+36∙10−3

4∙10−3 =1509 

Esto es, a partir del término 𝑎1510   se tiene: 

𝑎𝑛  ∈ 𝐸 ( 
−1

4
, 10−3 )  ⇔  𝑑 (𝑎𝑛,

−1

4
) < 10−3  ⇔     |𝑎𝑛 +

1

4
| < 10−3       ∀  𝑛 ≥ 1510 
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Sea la sucesión 𝒂𝒏 =
𝟐𝟓−𝟐𝒏𝟐

𝟏−𝟓𝒏𝟐       𝒏 ∈ 𝑵: 

1. Estudiar la monotonía: 

𝑎𝑛+1  − 𝑎𝑛 =
𝟐𝟓 − 𝟐(𝒏 + 𝟏)𝟐

𝟏 − 𝟓(𝒏 + 𝟏)𝟐
−

𝟐𝟓 − 𝟐𝒏𝟐

𝟏 − 𝟓𝒏𝟐
 =

𝟐𝟓 − 𝟐(𝒏𝟐 + 𝟐𝒏 + 𝟏)

𝟏 − 𝟓(𝒏𝟐 + 𝟐𝒏 + 𝟏)
−

𝟐𝟓 − 𝟐𝒏𝟐

𝟏 − 𝟓𝒏𝟐
= 

=
𝟐𝟓−𝟐𝒏𝟐−𝟒𝒏−𝟐

𝟏−𝟓𝒏𝟐−𝟏𝟎𝒏−𝟓
−

𝟐𝟓−𝟐𝒏𝟐

𝟏−𝟓𝒏𝟐
=

𝟐𝟑−𝟐𝒏𝟐−𝟒𝒏

−𝟓𝒏𝟐−𝟏𝟎𝒏−𝟒
−

𝟐𝟓−𝟐𝒏𝟐

𝟏−𝟓𝒏𝟐
=

(𝟐𝟑−𝟐𝒏𝟐−𝟒𝒏)∙(𝟏−𝟓𝒏
𝟐

)−(𝟐𝟓−𝟐𝒏𝟐)∙(−𝟓𝒏𝟐−𝟏𝟎𝒏−𝟒)

(−𝟓𝒏𝟐−𝟏𝟎𝒏−𝟒)∙(𝟏−𝟓𝒏
𝟐

)
=

23−115𝒏𝟐−𝟐𝒏𝟐+𝟏𝟎𝒏𝟒−𝟒𝒏+𝟐𝟎𝒏𝟑+𝟏𝟐𝟓𝒏𝟐+𝟐𝟓𝟎𝒏+𝟏𝟎𝟎−𝟏𝟎𝒏𝟒−𝟐𝟎𝒏𝟑−𝟖𝒏𝟐

(−𝟓𝒏𝟐−𝟏𝟎𝒏−𝟒)∙(𝟏−𝟓𝒏
𝟐

)
= 123

(−𝟓𝒏𝟐−𝟏𝟎𝒏−𝟒)∙(𝟏−𝟓𝒏
𝟐

)
> 0    ∀ 𝑛 ∈ 𝑁      

luego la sucesión (𝑎𝑛)𝑛∈𝑁  es monótona creciente    ∀   𝑛 ∈ 𝑁 

2. Calcular el límite: 

lim
𝑛→∞

  
𝟐𝟓 − 𝟐𝒏𝟐

𝟏 − 𝟓𝒏𝟐
      = (

−∞

−∞
)

𝐼𝑁𝐷
lim

𝑛→∞
  

𝒏𝟐 ∙ (
25
𝒏𝟐 − 2)

𝒏𝟐 ∙ (
1

𝒏𝟐 − 5)
= lim

𝑛→∞
  

25
𝒏𝟐 − 2

1
𝒏𝟐 − 5

=
−2

−5
=

2

5
 

Por lo tanto: lim
𝑛→∞

  
𝟐𝟓−𝟐𝒏𝟐

𝟏−𝟓𝒏𝟐  =
2

5
 

3. ¿A partir de qué término de la sucesión en adelante 𝑎𝑛  ∈ 𝐸 (
2

5
, 10−5)? 

 

Planteamos la condición: hemos de obtener el valor de “n” (de la posición n del 

término de la sucesión) a partir del cual se cumple:    

𝑎𝑛  ∈ 𝐸 (
2

5
, 10−5)      ⇒      𝑑 (𝑎𝑛,

2

5
  ) < 10−5         |

𝟐𝟓−𝟐𝒏𝟐

𝟏−𝟓𝒏𝟐 −
2

5
| < 10−5       ⇒    

 

|
𝟓(𝟐𝟓 − 𝟐𝒏𝟐) − 2(𝟏 − 𝟓𝒏𝟐)

(𝟏 − 𝟓𝒏𝟐)𝟓
| < 10−5       ⇒     |

𝟏𝟐𝟓 − 𝟏𝟎𝒏𝟐 − 𝟐 + 𝟏𝟎𝒏𝟐

(𝟏 − 𝟓𝒏𝟐)𝟓
| < 10−5        

⇒         |
𝟏𝟐𝟑

(𝟏 − 𝟓𝒏𝟐)𝟓
| < 10−5 

 

Como   𝑛 ∈ 𝑁     será el valor absoluto    |
𝟏𝟐𝟑

(𝟏−𝟓𝒏𝟐)𝟓
| = −

𝟏𝟐𝟑

(𝟏−𝟓𝒏𝟐)𝟓
      ∀   𝑛 ∈ 𝑁    por lo que: 

 

|
𝟏𝟐𝟑

(𝟏−𝟓𝒏𝟐)𝟓
| < 10−5      ⇒      − 𝟏𝟐𝟑

(𝟏−𝟓𝒏𝟐)𝟓
< 10−5        despejamos n:     

 

−
𝟏𝟐𝟑

(𝟏 − 𝟓𝒏𝟐)𝟓
< 10−5        ⇒     

𝟏𝟐𝟑

(𝟓𝒏𝟐 − 𝟏)𝟓
< 10−5    ⇒     

𝟏𝟐𝟑

𝟓 ∙ 10−5
< (𝟓𝒏𝟐 − 𝟏)           

 

    ⇒     
𝟏𝟐𝟑

𝟓∙10−5 + 1 < 𝟓𝒏𝟐     ⇒   𝑛 >  √
𝟏𝟐𝟑

𝟓∙10−5+1

𝟓
     ⇒    𝑛 >  √

𝟏𝟐𝟑+𝟓∙10−5

𝟐𝟓∙10−5   ≈ 𝟐𝟒𝟔𝟎𝟎𝟎, 𝟏 

 

Esto es, a partir del término 𝑎246001   se tiene:  

𝑎𝑛  ∈ 𝐸 (  
2

5
, 10−5 )  ⇔  𝑑 (𝑎𝑛,

2

5
  ) < 10−5  ⇔     |𝑎𝑛 − 

2

5
| < 10−5     ∀  𝑛 ≥ 246001 
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Sea la sucesión 𝒂𝒏 = −𝟑𝒏𝟐 + 𝟓𝒏 − 𝟏      𝒏 ∈ 𝑵: 

1. Estudiar la monotonía: 

𝑎𝑛+1  − 𝑎𝑛 = −𝟑(𝒏 + 𝟏)𝟐 + 𝟓(𝒏 + 𝟏) − 𝟏 − (−𝟑𝒏𝟐 + 𝟓𝒏 − 𝟏) = 

= −𝟑𝒏𝟐 − 𝟔𝒏 − 𝟑 + 𝟓𝒏 + 𝟓 − 𝟏 + 𝟑𝒏𝟐 − 𝟓𝒏 + 𝟏 = −𝟏𝟏𝒏 + 𝟐 

Y es – 𝟏𝟏𝒏 + 𝟐 < 𝟎      ∀   𝑛 ∈ 𝑁     𝑙𝑢𝑒𝑔𝑜     𝑎𝑛+1  − 𝑎𝑛 < 0    𝑝𝑎𝑟𝑎  ∀   𝑛 ∈ 𝑁    la sucesión 

(𝑎𝑛)𝑛∈𝑁  es monótona decreciente 

2. Calcular el límite: 

lim
𝑛→∞

  −𝟑𝒏𝟐 + 𝟓𝒏 − 𝟏      = (−∞ + ∞)𝐼𝑁𝐷 lim
𝑛→∞

  𝒏𝟐 ∙ (−𝟑 +
𝟓

𝒏
−

𝟏

𝒏𝟐
) = −∞ 

Por lo tanto: lim
𝑛→∞

  −𝟑𝒏𝟐 + 𝟓𝒏 − 𝟏 = −∞ 

3. ¿A partir de qué término de la sucesión en adelante es  𝑎𝑛 < -10 8? 

 

Planteamos la condición: hemos de obtener el valor de “n” (de la posición n del 

término) a partir del cual se cumple:       −𝟑𝒏𝟐 + 𝟓𝒏 − 𝟏 <  −108       ⇒    

  

despejamos n, para ello, multiplicamos -1 y completamos cuadrados en el primer 

miembro: 

𝟑𝒏𝟐 − 𝟓𝒏 + 𝟏 >  108    ⇒   𝟑 (𝒏𝟐 −
𝟓𝒏

𝟑
+

𝟏

𝟑
) >  108  ⇒ 

   𝟑 (𝒏𝟐 −
𝟓𝒏

𝟑
+

𝟐𝟓

𝟑𝟔
−

𝟐𝟓

𝟑𝟔
+

𝟏

𝟑
) >  108   ⇒    𝟑 ((𝒏 −

𝟓

𝟔
)

𝟐
−

𝟏𝟑

𝟑𝟔
) >  108    

𝟑 (𝒏 −
𝟓

𝟔
)

𝟐
−

𝟏𝟑

𝟏𝟐
>  108     ⇒      𝟑 (𝒏 −

𝟓

𝟔
)

𝟐
>  108 +

𝟏𝟑

𝟏𝟐
     ⇒   (𝒏 −

𝟓

𝟔
)

𝟐
>  

108+
𝟏𝟑

𝟏𝟐

3
  

⇒   √(𝒏 −
𝟓

𝟔
)

𝟐
>  √108+

𝟏𝟑

𝟏𝟐

3
    ⇒   (𝒏 −

𝟓

𝟔
) >  √108+

𝟏𝟑

𝟏𝟐

3
          ⇒   

𝒏 >  √108 +
𝟏𝟑
𝟏𝟐

3
 +

𝟓

𝟔
≈ 𝟏𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟕, 𝟔𝟖 

 

 

Esto es, a partir del término 𝑎16666668   es    𝑎𝑛 < −108      ∀  𝑛 ≥ 16666668 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


